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a) 5a-(2a+| |)=10a?+35a
b} | | (3a+4b) = 15a + 20b
¢) 3b+([ lc+ |d)=18bc+24bd

Terme

™

Fille die Licken aus.
Addiere alle Ergebnisse. Was erhallst du?

a) (
b) (

¢) (3m+7n)2=9m?+ |mn +49n?

x+B}2=x2+' |x+E-l

5+2yF =25+

Binomische Formeln -5

Fille die Licken aus.
Addiere alle Ergebnisse. Was erhallst du?

ly + ay?

a) 18x+27= [+(2x+3)
b) 32x—56y= | (4x—7y)
¢) 75a-50=]

Welche Zahl kannst du jeweils
ausklammem? Sie muss so groB wie
méglich sein. Addiere deine Ergebnisse.
Was erhaltst du?

={3a-2)

a) 9x2+36x+36=( |x+ |2
b) 4y2-28y+49=([ Jy-[ |
c) 25r+90rs + 8= (| |r+| |g)2

Fille die Licken aus.
Addiere alle Ergebnisse. Was erhdlist du?

a) ([ Ix+[ De(2x=[ D=6x2—21x+8x-28
by (x+ |)=( Ix+| )=5x2+2x+20x+8
) ( Ix=3)e(_x=| )=14x2-24x-21x +36

Fille die Licken aus. Addiere alle
Ergebnise. Was erhaltst du?

Driicke die Summe der Kantenlangen
durch einen einfachen Term aus, indem
du die Licken ausfilist. Addiere die
Ergebnisse. Was erhaltst du?

O Vs + [-b

2b

a)

x1+12x+_"
b) Ay + 36y + |

€] 9z%+ 24z +

Setze in die Licken jeweils eine soiche
Zahl ein, das ein Term entsteht, den du
in eine binomische Formel umwandeln
kannst: Addiere die drei Zahlen. Was
erhalist du?

a) (X+7)*(x=7)=x-
b) (5z-13)+(5z+13)=2522- |

c) (By+11)+(By-11)=92-[ |

Fille die Licken aus.
Addiere alle Ergebnisse.
Was erhaltst du?

Driicke die Summe der Kantenlangen der
Pyramide durch einen einfachen Term
aus, indem du die Licken ausfilist.
Addiere die Ergebnisse. Was erhaltst du?

Fille die LOcken aus.
Addiere alle Ergebnisse.
Was erhaltst du?

a) (5x+ lyp= hest0xy+] |y
a+5 |
b ~[ y)e = 18x2 -
“ons b (_x=[_ly)*=16x2—56xy + ly?
g c) [-__x + By)2 = Ox2 4 rxy + _}rz
a
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Terme

™

Fiille die Licken aus.
Addiere alle Ergebnisse. Was erhallst du?

a) 5a+(2a+|7])=10a%+35a
b) |5+ (3a+4b)=15a + 20b

26

@—1 Binomische Formeln -6

Fille die Licken aus.
Addiere alle Ergebnisse. Was erhaltst du?

a) Ix+B’=x?+I€x+Ed
b) (5 +2y) =25 +20) + 4y

¢) (3m+ 7n)® =9m? + _{?mn + 49n?
78

Weilche Zahl kannst du jewsils
ausklammem? Sie muss so grofB wie
maglich sein. Addiere deine Ergebnisse.
Was erhaltst du?

a) 18x+27=[9]*(2x+3)
b) 32x-56y =8| (4x-7y)
c) 75a-50=25+(3a~-2)

42

Fille die Licken aus.
Addiere alle Ergebnisse. Was erhaltst du?

a) 9x+36x + 36 = ([ 3]x +[6])?
b) 4y?— 2By + 49 = :,j:'fl-’-[ﬁ]"‘

c) 25¢+90rs + 8182 = ([5]r +[9 sy
32

Fille die Licken aus. Addiere alle
Ergebnisse. Was erhaltst du?

b) (X+ 4))=((5x+[2)=5x2+2x+20x+8

Setze in die Licken jeweils eine solche
Zahl ein, das gin Term entsteht, den du
in eine binomische Formel umwandeln
kannst: Addiere die drei Zahlen. Was
erhalist du?

a) x*+l12x+ 36

d

c) ((2x—3)s([7x—112) = 1452 - 24x - 21x +@6
e o b) 4yt + 36y +|81.
6 c) 9z%+ 24z +|16 133
Driicke die Summe der Kantenléngen -
durch einen einfachen Term aus, indem Fillle die Licken aus.
du die Licken ausfilist. Addiere die Addiere alle Ergebnisse.
Ergebnisse. Was erhaltst du? Was erhaltst du?
e dsc+4:2b+d+b | |8 (x+7)+(x-7)=x?- 49
=dec+Behasdeh .
4B R b) (5z-13)+(5z + 13) = 2522 -|169|
& 16| |© (By+11)=@y=11) =9y [121| 339
Driicke die Summe der Kanlenlangen der Fiille die Licken aus.
Pyramide durch einen einfachen Term Addiere alle Ergebnisse.
aus, indem du die Licken ausfillst. Was erhaltst du?
Addiere die Ergebnisse. Was erhalist du? a) (5%+ fgﬂ'? =:?§“? + 70 xy +-¢§y‘*
a+h
de2a 4+ 4+(a+5) 1 -
b) (| 4ix—| 7 y)2=16x2— 56xy + 49
Rt dens o ) ((4x=17ly) S6xy + 49y
£ =[8-a+20 ) ([3]x + 6y)? = 9% +[361xy +36y?
28 216

Losungen mit Kennsilben

Losungen mit Kennsilben
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